

ORARUL ȘCOLII GIMNAZIALĂ „ELIM” TIMIȘOARA

AN ȘCOLAR 2024-2025

81/13.09.2024

ZIUA	ORA	CLASA PREG. A	CLASA PREG. B	CLASA I A	CLASA I a B	CLASA II-a A	CLASA II-a B	CLASA III-a A	CLASA III-a B	CLASA IV-a	CLASA a V-a	CLASA a VI-a
L U N I	8-9	Dezvoltare personala	Matematică și explorarea mediului	Educație fizică și sport	Comunicare în limba română	Dezvoltare personala	Dezvoltare personală	Limba și lit. română	Limba și lit. română	Limba și lit. română	Germană	Fizică
	9-10	Comunicare în limba română	Educație fizică și sport	Limba engleză	Comunicare în limba română	Comunicare în limba română	Matematică și explorarea mediului	Matematică	Matematică	Limba și lit. română	Matematică	Desen
	10-11	Matematică și explorarea mediului	Muzică și mișcare	Comunicare în limba română	Educație fizică și sport	Matematică și explorarea mediului	Limba Engleză	Limba Engleză	Educație civică	Istorie	Geografie	Germană
	11-12	Muzică și mișcare	Dezvoltare personala	Dezvoltare personală	Arte vizuale și abilitati practice	Educație fizică și sport	Comunicare în limba română	Comunicare în limba română	Limba Engleză	Educație civică	T.I.C	Geografie
	12-13										Istorie	Matematică
	13-14											
M A R T I	8-9	Religie	Educație fizică și sport	Comunicare în limba română	Matematică și explorarea mediului	Matematică și explorarea mediului	Comunicare în limba română	Limba și lit. română	Limba și lit. Română	Geografie	Educație tehnologică	Germană
	9-10	Educație fizică și sport	Comunicare în limba română	Comunicare în limba română	Matematică și explorarea mediului	Religie	Matematică și explorarea mediului	Limba și lit. română	Matematică	Matematică	Germană	Engleză
	10-11	Comunicare în limba română	Matematică și explorarea mediului	Matematică și explorarea mediului	Comunicare în limba română	Comunicare în limba română	Educație fizică și sport	Matematică	Religie	Matematică	Engleză	Matematică
	11-12	Matematică și explorarea mediului	Limba Engleză	Religie	Muzică și mișcare	Muzică și mișcare	Muzică și mișcare	Muzică și mișcare	Joc și mișcare	Limba și lit. română	Muzică	Diriginție
	12-13									Educație fizică și sport	Matematică	Muzică

E R I													
9-10	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Comunicare in limba română	Matematică si explorarea mediului	Comunicare in limba română	Arte vizuale si abilitati practice	Joc și mișcare	Educație fizică și sport	Limba Engleză	Limba română	Biologie
10-11	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Comunicare in limba română	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Științe ale naturii	Educație fizică și sport	Biologie	Limba română
11-12			Muzica si miscare		Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale si abilitati practice	Arte vizuale și abilitați practice	Religie	Optional	Limba română
12-13												Limba română	T.I.C
13-14													

DIRECTOR,
Prof. SIMIONESCU Alina Luminita



SECRETAR,
Măgduț Oana Cristina